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 Висновки. Вдосконалення методик оцінки причин смерті від дії низьких 

температур є доволі важливим, бо найвища частота смертей зафіксована серед 

осіб у віковій категорії 31-60 років, яка є найбільш працездатною, що важливо 

для економічного розвитку країни. Використання запропонованого методу для 

визначення достовірності висновків експерта дасть змогу підвищити 

об'єктивність і точність судово-медичної діагностики смерті від 

переохолодження. 
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Актуальність. Одним із важливих механізмів вродженої форми імунітету, що 

безпосередньо реагує на фактори патогенності збудників запального процесу 

нирок є система комплементу. При запальному процесі сечостатевої системи 

спостерігається недостатній вміст основних компонентів комплементу, що 

розглядаються як критерій хронізації запального процесу, однак не вивченим є 

рівень загального комплементу у потомства, що піддавалося пренатальному 

впливу материнського хронічного запального процесу сечостатевої системи. 

Мета дослідження. Визначення рівню загального комплементу у потомства, що 

піддавалося пренатальному впливу материнського хронічного запального 

процесу сечостатевої системи, спричиненого уроізолятами Proteus mirabilis та 

Streptococcus pyogenes. 

Матеріали та методи. Матеріалом для дослідження була кров щурят популяції 

WAG, народжених від матерів з хронічним запальним процесом сечостатевої 

системи, спричиненим уроізолятами Proteus mirabilis та Streptococcus pyogenes. 
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Загальний рівень комплементу (СН50) досліджено в лабораторії «МЕД-ЕКО» 

(ліцензія №2224 від 01.10.2020 р.). Обробка одержаних результатів проведена за 

допомогою програми «Statistica». 

Результати дослідження. Найбільш інформативним скринінговим тестом для 

виявлення рівню комплементу є гемолітичний тест – визначення СН50. В 

результаті проведеного дослідження було встановлено, що у потомства, яке в 

пренатальному періоді піддавалося впливу материнського хронічного запального 

процесу сечостатевої системи, спричиненого Proteus mirabilis, рівень СН50 був 

знижений у всіх вікових категоріях порівняно з контролем, але мав тенденцію до 

збільшення у 2-місячних щурят порівняно з аналогічними показниками 7-

добових та 1-місячних щурят. У потомства,  яке в пренатальному періоді 

піддавалося впливу материнського хронічного запального процесу сечостатевої 

системи, спричиненого Streptococcus pyogenes, рівень СН50 був знижений у 7-

добових щурів - у 1,3 рази, у 1-місячних щурів – у 2,2 рази порівняно з контролем, 

а у 2-місячних щурят відповідав контрольним значенням. 

Висновки. Таким чином, за впливу материнського хронічного запального 

процесу сечостатевої системи відбуваються зміни рівнів СН50 у потомства, що 

можна пояснити дією факторів патогенності збудників запального процесу: 

наявністю мікрокапсули й продукцією ендотоксинів Proteus mirabilis та 

наявністю протеїнкінази й тейхоєвих кислот у Streptococcus pyogenes, які 

впливають на активність ключових компонентів комплементу. 
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Проблемою сучасного суспільства являється адаптування людей з обмеженими 

можливостями, особливо це відчувається в умовах військових дій в Україні, коли 




